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Безперервний професійний розвиток лікарів та провізорів на
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До збірника увійшли тези доповідей, що містять теоретичні та
практичні результати наукових досліджень і розробок учасників науково-
практичної конференції, присвячені питанням світових тенденцій
безперервного професійного розвитку лікарів і провізорів; дистанційній
освіті, симуляційній медицині, практикам впровадження он-лайн
навчання, новітнім освітнім технологіям у підготовці лікарів, актуальності
реформи системи підготовки лікарів, вимогам до системних змін системи
БПР в Україні, ризикам погіршення здоров’я нації під впливом стресів
воєнного часу в Україні, методам постстресової регуляції
психофізіологічних станів людей в умовах війни, психологічним аспектам
діяльності лікаря в кризових ситуаціях (зокрема, в умовах пандемії COVID-
19; в умовах воєнних дій), розвитку галузі охорони здоров’я в контексті
правової системи України.

Матеріали подано в авторській редакції. Відповідальність за науковий
та літературний зміст опублікованих матеріалів несуть їхні автори. Думки
авторів можуть не збігатися з позицією редколегії.

Збірник матеріалів підготовлено до друку кафедрою педагогіки,
психології, медичного та фармацевтичного права Національного
університету охорони здоров’я України імені П. Л.Шупика.

Електронний варіант збірника розміщено на сайті НУОЗ України імені
П.Л. Шупика: https://www.nuozu.edu.ua/n/n/9539-bpr-likariv-ta-provizoriv-
na-suchasnomu-etapi-aktualni-tendentsii-v-pohliadakh-lideriv-osvity-ta-
nauky

При передруку публікацій посилання на збірник обов'язкове.
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ДОСВІД ОНЛАЙН-НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ ВНМУ, ПОВ’ЯЗАНОГО З COVID-
19

Косьяненко С.
к. мед. н., доцент кафедри акушерства
та гінекології № 2
https://orcid.org/0000-0002-8783-1573
Вінницький національний медичний
університет імені М.І. Пирогова, Україна

Досвід онлайн-навчання на початку дослідження показав
неготовність 50% студентів до такого навчання. А в процесі такого
навчання показані гарні результати в освіті студентів, не зважаючи на
пандемічні обмеження.

Ключові слова: онлайн-навчання, студент-медик, карантин, COVID-19
На сьогоднішній день пріоритетом системи медичної освіти є

підготовка висококваліфікованих професійних кадрів [1]. Пандемія
коронавірусу (COVID-19) спричинила надзвичайні проблеми в
глобальному освітньому секторі [2, 5]. Більшість країн тимчасово закрили
навчальні заклади, намагаючись стримати поширення вірусу та зменшити
зараження [3]. Через карантин, пов’язаний із COVID-19 в Україні також
викладачам та студентам довелося миттєво змінити підходи до більшості
аспектів своєї роботи: навчання, оцінювання, нагляду, дослідження.
Пандемія COVID-19 призвела до раптового переходу до онлайн-навчання
та обмеження доступу до університету та університетських клінік [4].

Ми провели дослідження, щоб оцінити як студенти університету
пережили раптовий перехід до онлайн-викладання. Студенти ВНМУ
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відповідали на анкети через два та 12 тижнів (N = 99: рівень відповідей
21,6% і 28,7% відповідно) після карантину.

Через два тижні карантину 78% студентів повідомили, що їхнє життя
стало складнішим, а 52% вважали, що результатів навчання буде важче
досягти через раптовий перехід до онлайн-освіти. Через дванадцять
тижнів карантину відповідні цифри становили 37% та 21% відповідно.
Найгострішими проблемами серед студентів були відсутність соціальної
взаємодії, неможливість відвідування клінік для навчання, а також
загальне відчуття зниження мотивації та зусиль. Студенти добре
співпрацювали в цифрових групах, але хотіли мати практичну роботу в
клініках, яка була не можлива через обмеження карантину. Більшість
студентів погодилися, що попередньо записані та трансльовані лекції,
часті віртуальні зустрічі та системи відповідей студентів можуть
покращити результати навчання на майбутніх цифрових курсах. Але
рівень знань за ці 12 місяців онлайн-навчання залишився незмінним
порівняно з попередніми роками.

Висновок
Раптовий перехід до цифрового викладання був складним для

студентів, але, схоже, вони швидко адаптувалися до нової
ситуації. Незважаючи на те, що занепокоєння, описане студентами в
цьому дослідженні, може бути репрезентативним лише для періоду
відразу після впровадження онлайн-форми навчання, студенти швидко
адаптувалися. Це дає студенту погляд на унікальний період часу у вищій
освіті. Але саме для студентів-медиків також необхідно офлайн-навчання
в університетських клініках для удосконалення саме практичних навичок.
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Основні цілі використання новітніх технологій у медичній освіті
включають набуття знань, пришвидшення прийняття рішень,
урізноманітнення сприйняття навчального матеріалу, покращення
координації практичних навичок, тренування швидкого реагування у
випадку критичних станів, відпрацювання уміння працювати у команді та
покращення психомоторних навичок. У статті розглянуто ефективність
застосування кейс-методу як одного з важливих активних та комплексних
варіантів навчання, спрямованих на формування професійної
компетентності лікаря-інтерна терапевта.

Ключові слова: освітній процес, інтерактивний метод навчання,
лікарі-інтерни терапевти, кейс-метод, професійна компетентність,
практичні навички.


